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"Molimo vas u ime Hristovo - pomirite se sa Bogom!" (2 Kor. 5, 20)

Ove reči prenose poruku Sv. Pavla Korinćanima nakon velikog nagoveštaja, središta čitavog Jevanđelja:
Bog je u Hristu pomirio svet sa sobom (2 Kor 5, 19). Na krstu, smrću svoga Sina, Bog nam je dao najviši
dokaz svoje ljubavi. 

Po Hristovom krstu On nas je pomirio sa sobom. Ova suštinska istina naše vere danas je više nego
aktuelna. Tu objavu očekuje čitavo čovečanstvo. Da, Bog je svojom ljubavlju blizak svima i žarko ljubi
svakoga. Našem svetu je potrebno taj nagoveštaj, ali mi ga možemo dati samo ako ga prvo nagovestimo
samima sebi, dotle da se osećamo okruženi tom ljubavlju, pa i onda kada nas sve upućuje na suprotno.

 "Molimo vas u ime Hristovo - pomirite se sa Bogom!"

Vera u Božju ljubav ne može ostati zatvorena unutar pojedinca, kako to dobro objašnjava Pavle: Bog nam
je dao zadatak da vodimo druge pomirenju sa Njim (2 Kor 5, 18). Zato svaki hrišćanin ima veliku
odgovornost da svedoči Božju ljubav prema njegovim stvorenjima. Kako?

Sve naše ponašanje trebalo bi da potvrdi verodostojnost istine koju ispovedamo. Isus je jasno rekao da,
pre nego što prinesemo dar na žrtvenik, treba najpre da se izmirimo s našim bratom ili sestrom, ako oni
imaju nešto protiv nas. (Mat 5, 23-24). To važi pre svega unutar naših zajednica: porodica, udruženja,
pokreta, crkava... Pozvani smo da srušimo sve prepreke koje prete slozi među ljudima i narodima. […]

"Molimo vas u ime Hristovo - pomirite se sa Bogom!" 

"U ime Hristovo" znači na njegovom mestu. Zamenjujući Njega, živeći sa Njim i kao On, voleti se onako
kako je On nas voleo, bez zatvaranja i predrasuda, otvoreni uočavanju i poštovanju pozitivnosti našega
bližnjega, spremni da dajemo život jedni za druge. To je Isusova zapovest u najvišem smislu, znak
raspoznavanja hrišćana, na snazi i danas kao u vreme prvih Hristovih sledbenika.

Živeti ovu Reč života znači postati mirotvorac. Tako će svaki naš gest, svaka naša reč, svaki naš stav –
ako su natopljeni ljubavlju – biti kao Isusovi. Bićemo kao i On nosioci radosti i nade, sloge i mira, sveta
pomirenog s Bogom, koji sve stvoreno očekuje (2 Kor 5, 19).

Kjara Lubik

------------------------------------

Reč života na mađarskom  - na hrvatskom 
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